SMART LXT

% % Dati Tecnici

e Tipo di Collo Piano (minimo 120mm)
eReggiatrice a batteria per reggia in plastica Tondo (diametro minimo 700mm)
I(g'jgt ib = P 99 P e Tipo di reggia utilizzabile PET/PP yn d KO BOLI H Oe
sSaldatura a vibrazione e Larghezza reggia 10mm-16 mm (19 mm*) O60py,ﬂOBaH|/|e
eBattery strapping tool for PP and PET strap e Spessore reggia Da 0.5 mm a 1.05 mm
- e Tensione reggia max. 2.300N r1
friction weld seal e Velocita tensionamento  Circa 12 mt/min Www_ru-packing_ru AI LLIS
eCercleuse a batterie avec soudure a fric e Tipo di chiusura Saldatura a vibrazione
- - - e Peso Circa 3.8 Kg. (inclusa batteria)
tion poun:.feu!!lard plastique ) o « Batteria SP1 Akku Power 14.4 Vdc - 3.0 Ah Li-ion
e Akkugerate fur PP und PET bander mit vi e Codice di Ordinazione  (127.990.810)16mm - (153.990.810*)19mm
brationsverschweissungl
eFlejadora de bateria para fleje de polipropi- =% Technical Data
leno y poliéster soldadura de vibracion o Package type Flat surface (min. .Ieng.ht 120mm - 5%)
Round surface (min. diam.700mm - 28”)
e Strap quality PET/PP
e Strap width 10 mm - 16 mm (3/8” - 5/8”) 19 mm* (3/4”)
e Strap thickness 0.5 mm - 1.05 mm
e Max. tension. 2.300N
e Max. tension sped Around 12 mt/min
e Joint type Friction weld seal
o Weight around 3.8 Kg (battery included)
e Battery SP1 Akku Power 14.4 Vdc - 3.0 Ah Li-ion
e Order code (127.990.810)16mm - (153.990.810%)19mm
1 % Caractéristiques techniques
o Type de colis Plat (minimum 120mm)
Rond (diamétre minimum 700mm)
e Matériau feuillard PET/PP
SP1 Battery for LXT, SMART MT, POWER HP e Largeur feuillard 10 mm -16 mm (19 mm*)
e Epaisseur feuillard 0.5 mm - 1.05 mm
e Tension max. 2.300N
e Vitesse tension Prés 12 mt/min
e Type de soudure Soudure a friction SMART LXT
e Poids 3.8 Kg (avec batterie)
o Batterie SP1 Akku Power 14.4 Vdc - 3.0 Ah Li-ion
e Code article (127.990.810)16mm - (153.990.810%)19mm
SP1 battery cod. 521.012.230 ¥ Technische Merkmale
e Batteria Lithio loni Akku Power 14,4 Vdc - 3,0 Ah e Packstucke Ebene Oberflache (min. Lange 120mm)
o Akku Power Li-lon Battery 14,4 Vdc - 3,0 Ah Runde Oberflache (g min. 700mm)
e Akku Power Batterie Li-ion 14,4 Vdc - 3,0 Ah e Bandqualitit PET/PP
e Li-ion Akku Akku Power 14,4 Vdc - 3,0 Ah o Bandbreite 10 mm - 16 mm (19mm*)
e Bateria Li-ion Akku Power 14,4 Vdc - 3,0 Ah e Bandstirke 0.5 mm - 1.05mm

o Max. Umreifungsspannung 2.300N
e Max. Spanngeschwindigkeit 12 mt/min

e Verschlusstyp Reibschweissung
Battery Charger for SP1 battery e Gewicht mit Batterie 3.8 Kg
o Akku SP1 Akku Power 14.4 VVdc - 3.0 Ah Li-ion
= . o Bestell- Nummer (127.990.810)16mm - (153.990.810*)19mm

. Caracteristicas Técnicas

Pl (i, 120mm) Tendireggia a batteria e manuali
Redondo (g min.700mm)

Battery and manual strapping tools

Battery ch d e Anchos flejes 10 mm - 16 mm (19mm*)
ychargonccd.Lal.011.960 e Grosor flejes 0.5mm -1.05 mm 1 = H
pomn -t Appareils de cerclage a batterie et manuels
° gatrtica b(e;a:]teria p?r bﬁt:eriabstliﬂ P e Velocidad max. de tensién 12 mt/min U -f b d t -t B tt = /h d
e Battery Charger for Li-lon battery : . P
e Chargeur pour Batterie Li-lon SP1 : ';lepsoode cletre gzd;g;jl(‘ii;acl(f;;:zr:izeria) m rel u n g s a n g e rae e m I a e rl e n a n

e Schnlladegerat fur Li-lon-Akkus SP1

« Cargador de bateria para Bateria Li-lon SP1 e Bateria SP1 Akku Power 14.4 Vdc - 3.0 Ah Li-ion F Iej ad o ra d e bate ria y m a n u a I

e Codigo pedido (127.990.810)16mm - (153.990.810*)19mm




